

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE

"2016, Año del Centenario del Municipio Libre en el Estado de Campeche"



ACTUARÍA

CÉDULA DE NOTIFICACIÓN POR ESTRADOS

PROMOVENTE: CIUDADANO JOSÉ LUIS FLORES PACHECO, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE PROPIETARIO DE MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL.

AUTORIDAD RESPONSABLE: CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE. ------

TERCERO INTERESADO: CIUDADANO CARLOS PLATA GONZÁLEZ, REPRESENTANTE LEGAL DE LA AGRUPACIÓN CAMPECHE LIBRE.-----

ACTUARIA

Lic. Verónica del Carmen Martínez Puc NAL ELECTORAL DEL

Ced. Prof. 3661745

45 ESTADO DE CAMPECHE
ACTUARÍA

SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, CAMP. MEX



"2016, Año del Centenario del Municipio Libre en el Estado de Campeche" TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE



ACUERDO DE CIERRE DE INSTRUCCIÓN Y FIJACIÓN DE FECHA Y HORA DE LA SESIÓN

TEEC/RAP/02/2016

RECURSO DE APELACIÓN

EXPEDIENTE NÚMERO: TEEC/RAP/02/2016

PROMOVENTE: CIUDADANO JOSÉ LUIS FLORES PACHECO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL.

AUTORIDAD RESPONSABLE: CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE.

TERCERO INTERESADO: CIUDADANO CARLOS PLATA GONZÁLEZ, REPRESENTANTE LEGAL DE LA AGRUPACIÓN "CAMPECHE LIBRE".

ACTO IMPUGNADO: ACUERDO CG/20/16 DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, POR EL QUE SE APRUEBA EL "REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DE AGRUPACIONES POLÍTICAS Y ORGANIZACIONES LOCALES", ASÍ COMO EL DOCUMENTO DENOMINADO "REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DE AGRUPACIONES POLÍTICAS Y **ORGANIZACIONES** LOCALES".

MAGISTRADO PRESIDENTE Y PONENTE: LICENCIADO VICTOR MANUEL RIVERO ALVAREZ.

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE. SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, CAMPECHE, A ONCE DE JULIO DE DOS MIL DIECISÉIS.-----

Con esta fecha (once de julio de dos mil dieciséis), la ciudadana Maestra María Eugenia Villa Torres, Secretaria General de Acuerdos del Tribunal Electoral del Estado de Campeche, doy cuenta con el estado procesal que guarda el expediente.- Conste.----

VISTA la cuenta, el Magistrado Presidente e Instructor; -----

ACUERDA



"2016, Año del Centenario del Municipio Libre en el Estado de Campeche" TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE



ACUERDO DE CIERRE DE INSTRUCCIÓN Y FIJACIÓN DE FECHA Y HORA DE LA SESIÓN

TEEC/RAP/02/2016

TERCERO.- Se ordena la publicación correspondiente por conducto de la Secretaria General de Acuerdos, se incluye este asunto en la lista que para los mencionados efectos se fije en los estrados de este Tribunal Electoral de conformidad con el numeral 682 de la Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales del Estado de Campeche.-----

NOTIFÍQUESE personalmente al actor; por oficio a la autoridad responsable; por estrados al tercero interesado y en la página electrónica de este órgano jurisdiccional de conformidad con lo establecido con los artículos 687, 689, 690, 691, 692, 693 y 695 de la Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales del Estado de Campeche, y CÚMPLASE.

Así lo acordó y firma el Magistrado Presidente e Instructor del Tribunal Electoral del Estado de Campeche Licenciado **Victor Manuel Rivero Alvarez**, ante la Secretaria de Acuerdos, la ciudadana Maestra María Eugenia Villa Torres, quien certifica y **DA FE**-----

MAGISTRADO PRESIDENTE

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE

MAGISTRADO PRESIDENTE

PRESIDENCIA

DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, CAMP MEX.

LICENCIADO VICTOR MANUEL RIVERO ALVAREZ.

SECRETARIA GENERAL DE ACUERDOS

DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE.

MAESTRA MARÍA EUGENIA VILLA TORRES.

MAESTRA MARÍA EUGENIA VILLA TORRES.

SAN FRANCISCO